
چهره‌گفت

عبدالباری عطوان سردبیر روزنامه 

فرامنطقه‌ای الیوم گفت: »سکوت 

نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی 

درحالی‌که تنش‌ها میان ایران و 

آمریکا روزبه‌روز در حال افزایش 

است، نشان‌دهنده شرایط سخت 

این رژیم و کاهش اهمیت و نقش 

منطقه‌ای آن در حمایت از برخی 

دولت‌ها و نیز بیم و هراس آن از هرگونه پاسخگویی انتقامجویانه 

ایران و متحدان آن یعنی »حزب‌الله«، »حماس« و »جهاد اسامی« 

در فلسطین اشغالی است.«

نبیل ابو ردینه سخنگوی تشکیلات 

خودگردان فلسطین در واکنش به کارگاه 

اقتصادی بحرین در راستای اجرای طرح 

معامله قرن گفت: »توطئه آمریکا )معامله 

قرن( به مانع خورده و تغییر جهت داده 

است، اما به‌رغم عقب‌نشینی آمریکا از 

موضع خود و عدول از معامله قرن به 

صرف برگزاری یک کارگاه، همچنان این 

احتمال وجود دارد این موضع به یک سند خارج از قانون بین‌المللی و 

مشروعیت عربی تبدیل شود.«

گوردون براون نخست‌وزیر اسبق بریتانیا 

با هشدار نسبت به استقلال اسکاتلند 

از بریتانیا گفت: »اگرچه تصمیم دولت 

اسکاتلند را برای برگزاری »مجلس 

شهروندان« ستایش می‌کنم، اما هشدار 

می‌دهم اگر قرار باشد این طرح تنها با 

پرداختن به مساله استقلال اسکاتلند 

به اجرا درآید، کارآمد نخواهد بود.« وی 

افزود: »طرح‌های پیشنهادی فعلی آنها برای تشکیل تنها یک مجلس 

از شهروندان با حضور ۱۰۰ نفر و با برگزاری تنها 6 بار نشست، فاقد 

بلند پروازی است.«

محمد حمدان دقلو معاون رئیس شورای 

نظامی انتقالی سودان، پس از کشتار 

مردم این کشور توسط نیروهای این شورا 

اعلام کرد: »ما نمی‌خواهیم در قدرت 

بمانیم و معنی بازی‌های سیاسی را 

می‌فهمیم.« وی افزود: »جایگاه و وجهه 

ما این روزها خدشه‌دار شده است. ما 

دارای اختیارات مردمی برای تشکیل 

دولت تکنوکرات هستیم. هیچ گروهی در سودان حق حکومت ندارد جز 

آنکه از سوی ملت، این اختیار به آنها داده شده باشد.«

یورگن شروبوگ سفیر سابق آلمان در 

آمریکا درمورد اتهامات مطرح‌شده علیه 

ایران در موضوع انفجار دو نفتکش در 

دریای عمان گفت: »هیچ سند و مدرک 

قابل استنادی برای این ادعا که ایران در 

این حملات دست داشته، وجود ندارد. 

از سویی دیگر دامن‌زدن به تنش‌ها برای 

ایران هیچ نفعی ندارد.« شروبوگ افزود: 

»گذشته از این، ایرانی‌ها عاقل‌تر و قابل پیش‌بینی‌تر از آمریکایی‌ها هستند.« 

مون جائه این رئیس‌جمهور کره‌جنوبی 

گفت: »تمامی کانال‌های ارتباطی میان 

دو کره از جمله خط تلفن مستقیم نظامی 

پیش از آغاز ریاست‌جمهوری من ]در 

ماه می سال ۲۰۱۷ [ قطع بودند.« 

رئیس‌جمهور کره‌جنوبی در ادامه اعلام 

کرد: »کره‌شمالی و جنوبی به‌طور دائم 

از طریق »کانال‌های متفاوتی« با یکدیگر 

در ارتباط هستند.«

گفت‌وگوی اختصاصی »فرهیختگان« با حسین عسکری، مشاور صندوق بین‌المللی پول

جنگ تجاری با چین ترامپ را بازنده انتخابات می‌کند
اعمال تعرفه بر کالاهای وارداتی از چین  الهام ترسلی

موجب افزایش قیمت کالاها به‌خصوص روزنامه‌نگار

در خرده‌فروشی‌های ایالات متحده شده 

است. مردم آمریکا در حال پرداخت هزینه جنگ تجاری 

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا علیه چین هستند؛ 

جنگی که ترامپ در آغاز قول داده بود خیلی زود به پایان 

خواهد رسید. حالا یک‌سال مانده به انتخابات 

ریاست‌جمهوری 2020 آمریکا این جنگ نه‌تنها به پایان 

نرسیده بلکه تشدید نیز شده است. 

در این میان اما چین تنها میدان جنگ تعرفه‌ای ترامپ 

نیست؛ اتحادیه اروپا، کانادا و مکزیک دیگر شرکای بزرگ 

اقتصادی واشنگتن هستند که مورد هدف جنگ تجاری 

ترامپ قرار گرفته‌اند. جنگ‌های بی‌پایان ترامپ در عرصه 

تجاری واکنش‌هایی را در داخل آمریکا و به‌خصوص در 

کنگره این کشور برانگیخته است. قانون اساسی آمریکا 

به‌صراحت کنگره این کشور را به‌عنوان مسئول انواع 

مالیات‌ها و مالیات بر ارزش افزوده تعیین کرده است، اما 

این اختیارات به‌مرور توسط کنگره به رئیس‌جمهور واگذار 

شده‌اند. با روشن شدن تبعات جنگ تجاری بر اقتصاد 

آمریکا، کنگره این کشور به فکر محدودکردن اختیارات 

رئیس‌جمهوری افتاده است. 

در روزهای اخیر سناتور جمهوری‌خواه، چاک گراسلی 

طرحی را تدوین کرده که درصورت تصویب، اختیارات 

رئیس‌جمهور آمریکا در زمینه تعرفه‌گذاری بر کالاهای 

وارداتی را کاهش خواهد داد. طرح سناتور گراسلی در 

حالی ارائه‌شده که تعداد زیادی از اعضای کنگره موافق 

جنگ تجاری با چین هستند. تصویب این طرح بیشترین 

تاثیر را روی تعرفه‌های کالاهای ساخت مکزیک و اتحادیه 

اروپا خواهد گذاشت، اما چین مورد هدف تعرفه‌ها باقی 

خواهد ماند. همین مساله باعث پیچیده‌تر شدن جنگ 

تجاری آمریکا علیه چین شده است. نظرسنجی‌های 

صورت‌گرفته نشان می‌دهد اقتصاد آمریکا به‌دلیل تبعات 

این جنگ تجاری با رکود و بحران اقتصادی شدیدی 

روبه‌رو خواهد شد. طبق نظر اکثریت اقتصاددانانی که 

در نظرسنجی اختصاصی »رویترز« درباره چشم‌انداز 

اقتصادی آمریکا شرکت کرده‌اند، در طول ماه گذشته 

جنگ تجاری آمریکا و چین ریسک رکود آمریکا را بالا برده 

است و حالا ۴۰ درصد احتمال دارد این امر در دو سال 

آینده اتفاق بیفتد. این در حالی است که در نظرسنجی 

ماه آوریل، میزان این ریسک ۳۵ درصد پیش‌بینی شده 

بود. ترامپ جنگ تجاری ادامه‌دار خود را با چین بحثی 

جزئی نامیده است، اما حالا نشانه‌های واضحی از تاثیر 

منفی این اختلافات تجاری بر اقتصاد پدیدار شده‌اند و 

دوباره بازارهای سهام پر از تنش و اضطراب هستند. به 

نوشته »رویترز«، تاثیرات منفی جنگ تجاری همین حالا 

هم در اقتصاد آمریکا احساس 

شده و غول صنعت خرده‌فروشی 

آمریکا، وال‌مارت، به مشتریان 

خود هشدار داده که به‌زودی 

به علت تعرفه‌های بالاتر کالاها، 

قیمت‌ها افزایش خواهد یافت. 

»فرهیختگان« در این زمینه 

مصاحبه‌ای با حسین عسکری، 

اقتصاددان برجسته معاصر و 

مشاور صندوق بین‌المللی 

پول انجام داده است. حسین 

تجارت  ستاد  ا  ، عسکری

بین‌الملل و امور بین‌المللی 

دانشگاه جرج واشنگتن آمریکا 

و رئیس موسسه تحقیقات و 

مدیریت جهانی است و پیش‌تر 

رئیس دپارتمان تجارت بین‌الملل دانشگاه جرج واشنگتن 

بوده است. وی سابقه تدریس در دانشگاه‌های تگزاس 

در آستین، تافتس آمریکا، MIT، جانز هاپکینز و کلارک 

را دارد. 

جنگ تجاری با چین چه تاثیری بر اقتصاد آمریکا 

در کوتاه‌مدت خواهد گذاشت؟

اگر این جنگ تجاری ادامه پیدا کند می‌تواند تاثیرات بسیار 

جدی‌ای را بر اقتصاد آمریکا بگذارد. بالا رفتن تعرفه‌ها 

بر کالاهای چینی باعث می‌شود 

فشار حاصل از بالا رفتن تعرفه‌ها بر 

دوش مصرف‌کنندگان قرار گیرد و 

قیمت کالاهای وارداتی بالا برود. 

ین  ا کنم  کید  تا ید  با

مصرف‌کنندگان آمریکایی خواهند 

بود که متحمل این بار می‌شوند نه 

مصرف‌کنندگان چینی. گفته‌های 

ترامپ مبنی‌بر اینکه چین در قالب 

تعرفه‌ها میلیاردها دلار به آمریکا 

پرداخت می‌کند، یک دروغ 

بزرگ است و به وضوح نشانه 

بی‌مسئولیتی ترامپ به‌عنوان رهبر 

یک کشور در به اشتباه انداختن 

مردم است. 

زنجیره عرضه تعداد زیادی از 

شرکت‌های بزرگ آمریکایی مانند اپل به‌واسطه عوارض 

نامعین با اختلال مواجه می‌شوند. همچنین صادرکنندگان 

آمریکایی به‌ویژه کشاورزان با آینده نامعلومی مواجهند به‌ویژه 

کشاورزان ایالت‌های غرب میانه در آمریکا که متکی بر 

صادرات محصولات‌شان به چین هستند. چین در حال پیدا 

کردن صادر‌کنندگان دیگری برای این محصولات است که 

برای آمریکا به‌معنی از دست دادن بازار چین در آینده است. 

براساس یک نظرسنجی که توسط »رویترز« از 

اقتصاددانان انجام شده، بیش از یک‌چهارم 

اقتصاددانانی که در این نظرسنجی شرکت کرده 

بودند احتمال رکود اقتصادی آمریکا در دو سال آینده 

را بیش از ۵۰ درصد اعلام کرده‌اند. شما این احتمال 

را چقدر می‌دانید؟

برای من عجیب است که تنها ۲۵ درصد اقتصاددان‌ها چنین 

رکودی را پیش‌بینی کرده‌اند. من فکر می‌کنم در دو سال 

آینده رکود اقتصادی به احتمال بسیار قوی قطعی خواهد 

بود. گذشته از آن با جنگ اقتصادی »بدهی‌های فدرال« 

به‌سرعت افزایش پیدا خواهد کرد و جایی برای مانور »فدرال 

رزرو« آمریکا باقی نمی‌ماند. فکر می‌کنم در سال‌های ۲۰۲۱ 

و ۲۰۲۲ اقتصاد ایالات متحده با رکود و بحران اقتصادی 

شدیدی روبه‌رو شود. 

پیش‌بینی می‌شود رشد اقتصادی آمریکا تا انتهای 

سال ۲۰۲۰ به کمتر از 1/8 درصد افت کند. اگر این 

پیش‌بینی درست باشد، عملکرد ترامپ در اقتصاد 

داخلی زیر سوال می‌رود و برگ برنده مهمی را در 

انتخابات آمریکا از دست می‌دهد. نظر شما چیست؟

قطعا همین‌طور است. تنها عاملی که ترامپ را تاکنون در 

صحنه نگه داشته، اقتصاد و دروغ‌هایی است که او درباره 

نقش خود در اقتصاد آمریکا می‌گوید. 

متاسفانه بسیاری از رای‌دهندگان آمریکایی به چیز دیگری 

به‌جز پول فکر نمی‌کنند. آنها تخریب نهادهای آمریکایی و 

خطری را که متوجه قانون اساسی است، نادیده می‌گیرند. 

بله، اقتصاد برای ترامپ یک برگ برنده است و مطمئن 

باشید چین زمانی که وارد جنگ اقتصادی با ترامپ شد 

این را به‌خوبی می‌دانست. 

به‌نظر شما عامل اقتصاد چقدر در انتخابات آینده 

ریاست‌جمهوری آمریکا در سال ۲۰۲۰ میلادی موثر 

خواهد بود؟ )مثلا در مقایسه با سیاست خارجی(

اقتصاد برای ترامپ و برای پیروزی‌اش در انتخابات یک برگ 

برنده است. تنها شهادت »مولر« یا یک ماجراجویی علیه ایران 

ممکن است موضوع اقتصاد را به حاشیه بکشاند و اهمیت 

آن را در انتخابات کم کند. 

»اگر حمله به یمن متوقف نشود ناچار می‌شویم گزینه‌های 

استراتژیک خود را اجرایی کنیم.« این جمله را »عبدالملک 

بدرالدین‌الحوثی« رهبر انصارالله در سال ۲۰۱۵ و آغاز 

جنگ ائتلاف سعودی علیه یمن به زبان آورد. معنای این 

جمله را در سال 2019 و در پنجمین سال جنگ یمن 

می‌توان با وضوح بیشتری درک کرد. با آغاز سال 2019 

نیروهای انصارالله و ارتش یمن عملیات‌ تهاجمی خود علیه 

عربستان سعودی را تشدید کرده‌اند و تاسیسات سعودی 

روزانه مورد حمله موشکی و پهپادی یمن قرار دارند و در 

عرصه میدانی نیز نیروهای نظامی یمن به کمک ساکنان 

سرزمین‌های یمنی تحت ‌اشغال سعودی در حال پاکسازی 

و آزادسازی سه استان یمنی جازان، عسیر و نجران هستند. 

این سه استان از سال 1934 تحت اشغال عربستان 

سعودی قرار دارند. 

همزمان با تشدید عملیات‌ تهاجمی یمن، کاربران 

شبکه‌های مجازی نیز در حال بازنشر تصاویر و ویدئوهایی 

هستند که هکران یمنی دو سال پیش در تلویزیون عربستان 

نمایش دادند. در تابستان سال 1396 نیروهای سایبری 

یمن شبکه »الاخباریه« عربستان سعودی را هک کردند. 

یمنی‌ها همچنین بعد از این اقدام، با پخش سرود »خود 

را تسلیم کن سعودی، تو محاصره‌ای« تصاویر جنگ را به 

تصاویر هک تلویزیون افزودند. بازنشر شعار »خود را تسلیم 

کن سعودی، تو محاصره‌ای« واکنش کاربران عرب به 

شکست‌های پی در پی نیروهای سعودی در میادین نبرد 

و انتشار تصاویری از سقوط بخش‌های وسیعی از استان 

نجران عربستان است. 

دیروز بخش دیگری از برنامه نیروهای نظامی یمن برای 

پاسخ به سعودی‌ها اعلام شد. به گزارش »فارس« در این 

روز سرگرد »یحیی سریع«، سخنگوی نیروهای مسلح یمن 

با اعلام جزئیات حملات پهپادی ارتش یمن به فرودگاه‌های 

ابها و جیزان گفت: »روزهای دردناک‌تری در انتظار رژیم 

سعودی است.«

به گفته سخنگوی نیروهای مسلح یمن در حمله اول، 

اتاق کنترل و هدایت پهپادهای عربستان سعودی هدف 

قرار گرفت و منهدم شد و در دومین عملیات ایستگاه 

سوخت‌رسانی فرودگاه بین‌المللی ابها با چند پهپاد از 

نوع »قاصف کی۲« هدف قرار گرفته است. به گزارش 

»المسیره«، سخنگوی نیروهای مسلح یمن، عملیات 

شنبه شب پهپادهای یمن به فرودگاه‌های ابها و جیزان 

را »دقیق« خواند به‌گونه‌ای که این فرودگاه‌ها از کار 

افتاده‌اند. 

  استان‌های جنوبی عربستان

در آستانه آزادسازی

شنبه هفته گذشته بود که شبکه »المسیره« یمن ویدئویی 

از حضور سرلشکر »محمدناصر العاطفی«، وزیر دفاع یمن 

در عمق خاک عربستان را منتشر کرد. در این ویدئو وزیر 

دفاع یمن به راحتی با عبور از مناطق مرزی یمن و عربستان 

توانست به اطراف شهر نجران مرکز استانی به همین نام در 

جنوب عربستان برود. او در بخشی از این ویدئو، در منطقه‌ای 

مشرف به شهر نجران، این شهر را با دست نشان می‌دهد و 

می‌گوید آنجا شهر نجران است. نکته مهم این فیلم نکاتی 

است که العاطفی در این دیدارها از چندین موضع نظامی 

نیروهای یمنی درباره راهبرد نظامی جدید یمن عنوان 

می‌کند. راهبردی که نشان از عزم نیروهای نظامی یمن بر 

انجام عملیات نظامی در داخل خاک سعودی دارد. حالا 

یک هفته پس از انتشار این ویدئو و اعلام راهبرد نظامی 

جدید یمن »محمدناصر البخیتی« عضو دفتر سیاسی 

جنبش انصارالله یمن در صفحه فیس‌بوک خود با اشاره به 

این راهبرد نوشت: »موعد جنگ بزرگ نزدیک می‌شود.« 

و افزود: »این حق مردم یمن است که به دشمن در خاک و 

مقر خود حمله‌ور شوند و خسارت‌های مادی خود را جبران 

کنند.« »محمد البخیتی« سپس از قبایل یمنی خواست تا 

در صورت آغاز حمله، میان اموال عمومی و خصوصی تفاوت 

قائل شوند و باید میان آنها و »آزادگان« عربستان هماهنگی 

برقرار شود. او تاکید کرد: »چراکه ما نیروهای آزادیبخش 

هستیم، نه اشغالگر.« به نوشته پایگاه خبری روزنامه »القدس 

العربی« این سخنان البخیتی نشان از تغییر موازنه جنگ 

به نفع حوثی‌ها و تغییر موضع دفاعی آنها به موضع حمله 

است و پس از گذشت پنج سال اکنون عربستان سعودی در 

موضع دفاع از خود قرار گرفته است. یک منبع نظامی یمنی 

نیز که خواستار عدم افشای نامش شد، به »القدس العربی« 

گفت که دلیل افزایش قدرت نظامی حوثی‌ها در این مرحله 

تحقیر عربستان سعودی در بحران یمن و طولانی شدن مدت 

جنگ است. در همین حال امارات نیز به جای تلاش برای 

بازگرداندن »منصور هادی« به یمن در پی منافع خویش و 

تسلط بر مناطق حیاتی در یمن است. این منبع همچنین 

گفت که حوثی‌ها از طولانی شدن زمان جنگ و محاصره 

استفاده کرده و قدرت نظامی خود را توسعه داده‌اند و این 

در حالی است که عربستان سعودی تمامی آنچه در اختیار 

داشته است را امتحان کرده اما تاکنون موفق نبوده و برعکس 

»در‌های جهنم« را به روی خود باز کرده است. 

  تهدید رژیم صهیونیستی

به حملات تهاجمی

رژیم صهیونیستی یکی از مهم‌ترین متحدان عربستان 

سعودی در تهاجم علیه یمن است. ارائه کمک‌های 

اطلاعاتی و حتی حضور جنگنده‌های این کشور در بمباران 

یمن بخشی از حضور مستقیم نظامی رژیم صهیونیستی در 

جنگ علیه مردم یمن به‌شمار می‌آید. به همین دلیل روز 

یکشنبه سرهنگ ستاد »عبدالله جعفری« سخنگوی نیروی 

هوایی یمن در مصاحبه با پایگاه خبری »مرآه الجزیره« به‌طور 

تلویحی تهدید کرد در صورت ادامه داشتن محاصره یمن 

و تجاوز به خاک این کشور موشک‌ها و هواپیماهای یمنی 

به ریاض و دورتر از ریاض)در اشاره به سرزمین اشغالی 

فلسطین( خواهد رسید. در همین حال پایگاه خبری 

الکترونیکی »دبکا«ی رژیم صهیونیستی نیز به بررسی 

حمله موشکی انصارالله به فرودگاه »ابها« پرداخته و نوشت: 

»استفاده انصارالله از موشکی پیشرفته از نوع کروز در حمله 

به فرودگاه ابها یک رخداد نظامی جدید محسوب می‌شود 

که شاید خاورمیانه آن را پیش از این تجربه نکرده بود و آینده 

خاورمیانه در خطر است.« این پایگاه در ادامه آورده است: 

»در صورتی که اجزا یا خود موشک به دست انصارالله برسد، 

بدون شک ما در برابر رخداد نظامی یا واقعیت نظامی 

جدیدی به‌ویژه با دقیق بودن موشکی که برج دیده‌بانی 

فرودگاه عربستانی را هدف قرار گرفته است، قرار داریم.«

  افزایش تلاش‌های عربستان

برای رهایی از باتلاق یمن

عربستان سعودی پس از حملات پهپادی یمن در 

اردیبهشت ماه به قلب تاسیسات نفتی عربستان سعودی 

در »الدوادمی« و »عفیف« جهت دریافت کمک از متحدانش 

در روزهای 9 و 10 خردادماه اقدام به برگزاری نشست‌های 

سه‌گانه شورای همکاری خلیج فارس، اتحادیه عرب و 

سازمان کنفرانس اسلامی کرد. در این اجلاس‌ها عربستان 

به دنبال ایجاد اجماع درمیان کشورهای عربی و اسلامی 

در حمایت از خود بود تا بتواند از این جهت راه خروجی از 

جنگ یمن بیابد. حالا با توجه به شکست این تلاش‌ها در 

قالب اجلاس‌های مکه این کشور دست به دامان متحدان 

خود در غرب شده تا آنها خاندان سعودی را از باتلاق 

جنگ یمن بیرون بکشند. به گفته »ضیف‌الله الشامی«، 

وزیر اطلاع‌رسانی دولت نجات ملی یمن وساطت‌هایی 

بین‌المللی و در راس آن از سوی انگلیس انجام گرفته 

تا حمله به فرودگاه‌ها و تاسیسات عربستان و امارات 

متوقف شود. یمنی‌ها پیشتر شرط پایان یافتن حملات به 

فرودگاه‌های عربستان را پایان یافتن محاصره یمن و بمباران 

فرودگاه‌های این کشور عنوان کرده بودند. 

  گزارش
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@ f a r h i k h t e g a n d a i l y
دوشنبه ۲۷ خرداد ۱۳۹۸   شماره ۲۷۹۰

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران جنوب در نظر دارد برای خرید تجهیزات کامپیوتری 

خود از شرکت‌های واجد شرایط از طریق برگزاری مناقصه اقدام نماید.
شرایط مناقصه: 1- واریز مبلغ 500/000 ریال بابت خرید اسناد مناقصه به حساب 
شماره 0103788858005 بانک ملی شعبه سپند به نام دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد تهران جنوب 
2- مهلت واریز وجه و دریافت اسناد مناقصه، از تاریخ چاپ این آگهی به مدت 10 روز 

کاری می‌باشد.
3- مهلت تحویل اسناد تکمیل‌شده و پیشنهاد قیمت در پاکت‌های دربسته و مهروموم 

شده از تاریخ چاپ این آگهی به مدت 10 روز کاری می‌باشد. 
4- واریز یا ارائه ضمانتنامه بانکی به مبلغ 500/000/000 ریال به عنوان سپرده شرکت 
در مناقصه در وجه حساب شماره 0103788858005 بانک ملی شعبه سپند به نام 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران جنوب
5- به پیشنهادات مخدوش، مبهم و فاقد سپرده ترتیب‌اثر داده نمی‌شود.

6- سپرده نفرات دوم و سوم تا زمان انعقاد قرارداد با نفر اول، عودت داده نخواهد شد.
7- محل دریافت اسناد مناقصه: خیابان ایرانشهر شمالی- خیابان آذرشهر- پلاک 

33- طبقه پنجم- دفتر خدمات عمومی می‌باشد.
8- پاکت مهروموم‌شده حاوی مدارک را پس از تکمیل نمودن به آدرس: تهران- خیابان 
ایرانشهر- نبش خیابان آذرشهر- پلاک 233 - دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران جنوب 

طبقه هشتم- اداره کل حراست، تحویل و رسید دریافت نمایند.
 تلفن تماس: 88840607- 83843429

ضمنا دانشگاه در رد یا انتخاب هر یک از پیشنهادات اختیار تام داشته و هزینه آگهی 
در دو روزنامه برعهده برنده مناقصه می‌باشد. پاکت‌ها یک هفته پس از اتمام مهلت 

تعیین‌شده دریافت اسناد مناقصه بازگشایی خواهد شد. 

نوبت سوم

گزارش »فرهیختگان« از تشدید حملات تهاجمی نیروهای نظامی یمن
علیه عربستان سعودی و متحدانش

عربستان در گوشه رینگ یمنی‌ها

تنها عاملی 

که ترامپ 

را تاکنون 

در صحنه 

نگه داشته، اقتصاد و 

دروغ‌هایی است که او 

درباره نقش خود در اقتصاد 

آمریکا می‌گوید


